

**JUDEȚUL GIURGIU**  
**COMUNĂ ROATA DE JOS**  
**CONȘILIUL LOCAL**  
**Nr. 309/16059/09.06.2023**

**Proces verbal**

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de  
îndată în data de 09.06.2023,

Încheiat azi data de 09.06.2023, cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce are loc la sediul Primăriei comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, sat Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, etajul 1, sala de Consiliu .

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 12 din totalul de 15 consilieri locali în funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia Constanța, administratorul public al comunei, Lipsesc consilierii locali: Dragne Laurențiu –Marian, Voicu Romică și Dragne Valentin.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu și trece la **punctul 1** înscris în proiectul de ordine de zi. Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată de astăzi cu propunerea înscrierii în proiectul ordinii de zi a punctului privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu din data de 28.04.2023, care este următorul :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de „în data,, din data de 09.06.2023.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 31.05.2023.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții „Construire pistă bicicletă în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”.

Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu

Prezintă raport de specialitate

Compartimentul Buget Contabilitate Impozite și Taxe Locale, viza C.F.P., Compartiment Investiții, Achiziții și Integrare Europeană, Compartiment Juridic;

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana și pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridica și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, Sanatate;

Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Voicu Ion, supune la vot proiectul de ordine de zi așa cum a fost propus dl. Primar Ghidănac Marin.

În urma votului liber exprimat se aprobă proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi data de 09.06.2023 conform propunerii primarului, cu 12 voturi *pentru*, 0 voturi *împotriva*, 0 *abțineri*, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 09.06.2023 și dă cuvântul secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot **punctul nr. 2** pe ordinea de zi, prezentat. Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2023. Nu sunt înscrieri la cuvânt, comentarii sau obiecțiuni.

Dna secretar general al comunei supune la vot modul de consemnare a procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31.05.2023.

În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos din data de 31.05.2023 așa cum a fost consemnat, cu 12 voturi *pentru*, 0 voturi *împotriva*, 0 *abțineri*, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, trece la **punctul nr. 3** - *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții „Construire pistă bicicletă în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”*, al cărui initiator este primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, motivat de necesitatea și oportunitatea asigurării dezvoltării urbane prin construirea unei piste de biciclete în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu prin accesarea în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, I.1.4-Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare ) la nivel local / metropolitan, I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncărcare vehicule electrice, Titlul apel: PNRR/2022/C10/I1.4, PNRR/2022/C10/I1.3, Runda 1 și prin care se propune aprobarea documentației SF și a principalilor indicatori tehnico – economici pentru această investiție, prin care se va amenaja o pista pentru biciclete pe o lungime de 2000 ml, continuă, având lățimea de minim 2.00 m. Pista va fi organizată în dublu sens, respectiv va fi amenajată în două piste de lățime de minim 1 metru, câte una pentru fiecare sens de circulație. Pista va fi amplasată pe 4 (patru) străzi (strada Petrolistului, strada Meșteșugarului, strada Constituției și strada Principală) din comună. Pe traseul indicat vor fi montate 2 stații de încărcare. Investiția are Valoarea totala, fara T.V.A. = 1.308.346,72 lei, Valoarea totala , inclusiv T.V.A. = 1.554.712,96 lei, din care C+M fara T.V.A. = 1.062.022,46 lei, din care C+M inclusiv T.V.A. = 1.263.806, 73 lei. Durata estimata de realizare a investitiei este de 6 luni. Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu nr. 31/16.05.2022 a aprobat proiectul „*Construire pistă bicicletă în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu*” și cheltuielile aferente proiectului.

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de specialitate.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 3, de pe ordinea de zi. Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre susmenționat cu un număr de **12 voturi « pentru »**, al consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, **Hotărârea nr. 39 din 09 iunie 2023** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții „*Construire pistă bicicletă în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu*”.

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Voicu Ion, declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, de astăzi 09.06.2023.

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.

Președinte de ședință

Voicu Ion

Contrasemnează Secretar general comună

Alexandrescu Camelia Constanța

